Diagrama 1 - Tiras em croché de grampo
Algas croché de grampo

largura de 9 cm
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prenda cada alga com p.b.

Tira de grampo.

200 - algas a direita
200 - algas a esquerda

@@ 4 - tiras

Diagrama 2 - Entrelace
das algas de 4 em 4 =
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Diagrama 3 - Entremeio [ ]
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Diagrama 4 - Ponto de arcos[]
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Bico de acabamento 1 pb.
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[] tiras de croché de grampo (diag. 1); [ ] entremeio (diag. 3);

[ entrelace das algas (diag. 2);
[] bico de acabamento (diag. 5).
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Diag. 2 +1

[ ponto de arcos (diag. 4);

Diag. 1
(unir as latrais - 36 cm)

abertura da cava

Diag.3t1

(unir as latrais - 36 cm)

50 cm
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